

**ERRATA
UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
Prefeitura do Campus USP da Capital
AVISO IMPORTANTE – ERRATA
CONCORRÊNCIA Nº: 02/2023 - PUSP-C
PROCESSO Nº: 22.1.00243.49.7**

NO EDITAL, ANEXO II - MINUTA DE CONTRATO:

Onde se lê:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.2. Horário de funcionamento: das 7:00 às 23:00 horas, ininterruptamente, (exceto período de férias) sábados das 08:00 às 14:00 horas, domingos e feriados: a critério da CONCEDENTE.

Leia-se:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.2. A **CONCESSIONÁRIA** está autorizada a funcionar nos seguintes dias/horários:

Segunda a sexta-feira, das **07:00 às 23:00 horas**;

Sábados das **08:00 às 14:00 horas**;

Domingos e feriados, quando necessário, por solicitação e/ou autorização da **CONCEDENTE**.

As demais condições permanecem inalteradas.

São Paulo, 29 de Maio de 2023.


Daniella Vilela Lima

Presidente CJL